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TraumaAmbulancia Egyesület 
Alapító- és elnökségi tagja

Dr. Sárközi Alexandra 2002-ben végzett a Pécsi Tudományegyetem Jogi Karán, és mivel már egyetemi évei 
alatt a büntetőjog mellett kötelezte el magát, így elhivatottan állt munkába a Vám- és Pénzügyőrségnél, ahol 
2003-tól bűnügyi szakterületen, nyomozóként teljesített szolgálatot. 2007-től a VPOP Bűnügyi Igazgatóság 
Nyomozásfelügyeleti-Osztályát vezette, majd a Nemzeti Adó- és Vámhivatal megalakulásakor bűnügyi szóvi-
vő, később pedig emellett a Sajtó- és Kommunikációs Főosztály helyettes vezetője lett. Tizenöt év hivatásos 
szolgálat után, alezredesként búcsúzott a közszférától.

Különösen büszke arra, hogy egy egyenruhás, jellemzően férfias közegben sikeresen helyt állt női vezetőként, 
számos szakmai elismerést kapott, miközben nagyon sokat tanult az itt szerzett tapasztalatokból. Az évek 
alatt jogi szakvizsgázott, európajogi szakjogász, és rendészeti szóvivő képzettséget szerzett. Aktívan részt 
vett szervezeti átalakulások menedzselésében, különösen izgalmasnak tartotta, hogy jogalkotási folyamatok-
ban közreműködhetett, rendszeresen szakmai fórumokon, képzéseken szerepelt előadóként.

Bár a közigazgatást elhagyva, már szabadúszóként képzelte el magát, mégis elvállalt egy ígéretesnek tűnő 
pozíciót, a Millenáris kommunikációs igazgatójaként tevékenykedett 2017-ben. Ezt követően indult el szaba-
dúszó élete: egyrészt kommunikációs projektekben közreműködik, működteti azokat, másrészt mentorként 
és coachként embereket, csapatokat, szervezeteket támogat az átalakulásban. Segít összehangolni a csapa-
tot, a kapcsolódásokat, hogy beálljon a pozitív egyensúly és valódi változás történjen. Szakmailag folyama-
tosan képzi magát, mediátor, munkavállalói élmény-szakértő, teamcoach képzések mellett, coach diplomát is 
szerzett a Corvinus Egyetemen.
2017-ben önkéntesként kapcsolódott a TraumaAmbulanciához, amely ma már Egyesületként működik. Az 
Egyesület elnöke mellett biztos stratégiai partnerként, hét éve önkéntes munkában dolgozik.

„Gyerekkorom óta nyitott szemmel járok a világban. Figyelem az embereket, érdekel kivel miért sodor 
össze az élet. Izgalmas, hogy mit kezdünk a találkozásokkal. Minden szerepemben fontosak az emberi kap-
csolódások, a másokra való odafigyelés. A hosszú évek alatt szerzett tapasztalatok mind vittek előre, hogy 
azzal foglalkozhassak ma, amit igazán szeretek: kísérem, támogatom a fejlődésben azokat, akik engem 
választanak. Kíváncsian várom az újabb találkozást. Hiszek benne, hogy minden találkozással előre visszük 
egymást az utunkon.”

Vezetői tapasztalat: 17 év vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Családi vállalkozások; Csapatfejlesztés; HR; KKV-k; 
Kommunikáció és PR; Kommunikáció, reklám; 
Leadership; Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás; 
Változásmenedzsement
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